
Обґрунтування технічних та якісних характеристик, розміру бюджетного призначення, 

очікуваної вартості  предмета закупівлі  

«Спеціалізований легковий автомобіль для прийняття практичних іспитів на право 

керування транспортними засобами (учбовий)» 

Обгрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру 

бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

1 Назва предмета закупівлі 

та очікувана вартість 

«Спеціалізований легковий автомобіль для прийняття 

практичних іспитів на право керування транспортними 

засобами (учбовий)», код ДК 021:2015 - 34110000-1 - 

Легкові автомобілі. Очікувана вартість:  1 640 000 грн. 00 

коп. (один мільйон шістсот сорок тисяч гривень 00 

копійок) з ПДВ 

2 Обґрунтування технічних 

та якісних характеристик 

предмета закупівлі 

Легковий автомобіль спеціалізованого призначення 

(учбові) повинні відповідати вимогам пункту 6 розділу ІІІ 

спільного наказу Міністерство внутрішніх справ України, 

Міністерство освіти і науки України, Міністерство 

інфраструктури України та Міністерство соціальної 

політики України від 05 квітня 2016 року № 

255/369/132/344 «Про затвердження Вимог до закладів, 

що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення 

кваліфікації водіїв транспортних засобів, та 

кваліфікаційних вимог до спеціалістів, які здійснюють 

таку підготовку», зареєстрованого в Міністерстві юстиції 

України 04 травня 2016 року за № 672/28802. 

Запропонований Учасником спеціалізований легковий 

автомобіль для прийняття практичних іспитів на право 

керування транспортними засобами (учбовий) (далі – 

автомобіль)  обов’язково повинен відповідати усім 

наведеним у цьому Додатку до Документації кількісним, 

якісним та технічним вимогам. Якість товару повинна 

відповідати вимогам чинних в Україні, нормативних 

документів (державним стандартам, технічним умовам та 

іншим нормам, встановленим чинним законодавством 

України) для даного виду Товару. Товар повинен бути 

новий, що раніше не використовувався. Кількість 2 од. 

Постачання товару здійснюється за рахунок та 

транспортом Постачальника. Строк поставки Товару має 

бути не більше 7 календарних  днів з дня подання 

Покупцем заявки та має доставлятися за адресою: м. 

Одеса, вул. Академіка Корольова, буд. 5, але в будь-

якому випадку товар має бути поставлено в повному 

обсязі до 15 грудня 2023 року. 
Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі 

визначені відповідно до потреб замовника та зазначені у 

додатку № 2 до тендерної документації. 

3 Обґрунтування очікуваної 

вартості предмета 

закупівлі, розміру 

бюджетного призначення 

Для розрахунку очікуваної вартості авто 

використовувалась інформація аналогічних/ідентичних 

закупівель минулих періодів, про які міститься 

інформація в електронній системі закупівель «Prozorro», 

сайтах в інтернеті та комерційних пропозиціях. Розмір 

бюджетного призначення:  1 640 000 грн. 00 коп. (один 

мільйон шістсот сорок тисяч гривень 00 копійок) з ПДВ 

 


